
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, обвиняемый в компании знакомого находился в одном из кафе Рудничного района города. В ходе вечера между другими посетителями заведения произошел конфликт. Обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал вмешиваться, в результате произошла массовая драка. Администрация кафе вызвала сотрудников полиции. До их приезда конфликтующие стороны переместились на улицу, где продолжили драку. Прибыв на место происшествия, сотрудники полиции стали выяснять, что произошло, администрация кафе попросила их не пускать в заведение участников драки, так как они нарушили общественный порядок, и они им в обслуживании отказывают. Все клиенты кафе с этим согласились и спокойно разъехались, обвиняемый решил, что ему нужно вернуться внутрь, сотрудники полиции его остановили в тамбуре. Молодой человек не желал подчиниться требованию, он стал оказывать сопротивление, нанес несколько ударов в область лица одному из полицейских, а затем попытался ударить ногой. После недолгой потасовки мужчину доставили в отделение полиции для дальнейшего разбирательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1058720>